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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 5, 2018 

Sted:  Klubhuset 

Tid:  Tirsdag den 4. juni kl. 19.30  – 22.15 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Jørgen Kleisdorff (JK), Torben Gunge (TG), Vibeke 

Weigelt (VW), Peder Henriksen (PH), Niels Ørnbjerg (NØ) 

Referent:  NØ 

 

                         

1. Godkendelse af dagsordenen 

Referatet fra bestyrelsesmøde nr. 4, 2018 blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af følgende punkter under Eventuelt: 1) rokomputer; 2) 

opgavefordeling under JK’s ferie. 

 

3. Implementering af privatlivspolitik i BRK  

Arbejdet er afsluttet. NØ lægger de 3 dokumenter  (Persondataforordning, Skema til brug for 

opfyldelse af fortegnelsespligten, Skema til brug for kortlægning) op i ”Skyen” tilknyttet BRK’s G-

mail.  

 

4. Ansvarsforsikring for styrmænd 

Tak til Vagn for analysen.  Vagn fortæller efterfølgende, at tilbuddet fra FIRST kræver, at alle 

klubbens forsikringer flyttes til FIRST. Så den vej er lukket. TG forhører Alm. Brand om 

mulighederne, f.eks med stor selvrisiko. (Det understreges at der er tale om skade på 3. 

person/ting forårsaget af en af klubbens både med en længde på over 5.5 meter). Vi følger op på 

sagen. 

 

5. Roskole og coastaltræning 

Der er 6 gode kaniner på roskolen. Dog er ingen endnu frigivet. Derudover har vi fået en tilgang på 

6 nye, meget erfarne roere.  
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En del medlemmer tog imod tilbuddet om at prøve ETA. Indtil videre er Niels Stubbe og JK 

godkendt som styrmænd på ETA.  ETA skal nok blive en success. ETA er blevet brugt på 24 ture af 

ialt 20 medlemmer, og har tilbagelagt 155 kilometer. 

Enkelte kajakmedlemmer har udtrykt ønske om en prøvetur i ETA med instruktør, men ingen har 

dog fulgt op på annonceringen om dette i sidste nyhedsbrev. Men en prøvetur kan de da godt få. 

Men rettighed som ETA roer kræver, at man er frigivet som fuldgyldig inriggerroer.  

 

 

6. Kajakskole og tilgangen til kajakroningen 

Kajakskolen går fint med 13 tilknyttede kajakroere. En er blevet frigivet og en har (tilsyneladende) 

opgivet. De fleste andre forventes frigivet inden udgangen af juni måned. Derudover er der med 

sikkerhed 4 nye kajakroere, der starter i løbet af sommeren.  

Med henblik på konsolidering og videreudvikling af kajakroningen i klubben besluttes 1) at NØ 

tager uddannelsen som klubinstruktør, 1) at VW tager uddannelsen som havkajakinstruktør, og 3) 

at der indkøbes 2 nye kajakker. (op til ca. 20.000 kr per stk, incl. tilbehør). Rob Doeleman 

inddrages ved købet. 

Kajakinstruktørerne skal huske at opgøre timeforbruget af hensyn til det kommunale tilskud. 

NØ beder Jan om at se på alternativ opbevaring af robådsårerne, således at de ikke behøver at 

lægge beslag på 2 pladser til opbevaring af kajakker. Årerne til robassinet skal være let 

tilgængelige.  

Der er stadigvæk enkelte kajakpladser, der er ubesatte. NØ gør i et Nyhedsbrev eksisterende 

medlemmer opmærksom på, at der et NU der skal lægges billet ind, dersom nogen gør sig 

overvejelser om køb af egen kajak.  

 

7. Korttursstyrmænd 

Indtil videre er der 10 medlemmer, der har fået status som B styrmand.  TG og JK  tilføjes til listen.  

De nye regler for styrmandsuddannelsen i BRK annonceres i kommende Nyhedsbrev, og lægges på 

klubbens hjemmeside. Iøvrigt er der ikke for indeværende et skrigende behov for nye 

korttursstyrmænd.   

 

 

8. Klubbens økonomi 

Jævnfør det før mødet udsendte materiale ser økonomien godt ud, grundet en større tilgang af 

nye medlemmer end budgetteret med. 
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Johnny Mosevang fra kommunen aflægger besøg i BRK hvor der på dagsordenen bl.a. står 

træfældning og flisebelægning på dagsordenen. TG vil også nævne det om ungdommens brug af 

forpladsen og om affaldshåndteringen. 

Vi har en forventning om, at kommunen vil bidrage finansielt til installering af brandalarm. Her er 

det kun VERISURE’s tilbud , som vel og mærke IKKE inkluderer en indbrudsalarm, der kan komme 

på tale. Og endvidere kun, hvis sejlklubben accepterer at betale mindst 1/3 af prisen. TG oplyser, 

at besparelsen på vore forsikringer ved installation af brandalarm er minimal.  

Det besluttes, at sige ja tak til tilbuddet på 8000 kr fra elektrikeren  til renovering af 

elinstallationen i køkkenet. Endvidere indkøber JK 4 stk kaffemaskiner af en type som  PH har 

fundet på nettet til en pris af ca 450 kroner per styk.  

 

9. Forholdene på udearealerne 

Hvad vi selv kan og skal gøre i forhold til at reducere risikoen for skade på klubbens ejendom er 

beskrevet i sidste Nyhedsbrev. NØ skriver endvidere til NATTERAVNENE og gør opmærksom på 

problemet, og TG nævner det på mødet med Johnny Mosevang. 

 

10. Sankthansarrangementet 

Axel Bredsdorff er årets taler, Niels Høyer  og Vang Rydahl  sørger for bålet, Niels Høyer sørger for 

sangkoret, Jens Erik Lund koordinerer fakkelroningen, Jan Hansen kommer med højtaleranlægget,  

Jette spørges om hun vil tænde grillen kl. 18.00 og NØ sørger for omtale i lokalpressen.  

 

11. Eventuelt 

JK beder om hjælp til affaldshåndtering og plæneslåning under sit fravær på grund af ferie. NØ 

efterlyser plæneklippere i næste Nyhedsbrev, og mandag morgen roholdet sørger for 

affaldshåndteringen. 

NØ beder Jan Sørensen om at følge op på muligheden for et hurtigere og mere stabilt fungerende 

rokort.dk på klubbens computer. 

 

12. Næste møde 

CNP udsender forslag til tidspunkt. 

 

Niels Ørnbjerg 

7. juni 2018 


